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Mobilnost je velikega pomena za vsako skupnost. V letošnjem letu 
smo pristopili k izdelavi nove Celostne prometne strategije. Strategija 
bo zasnovana kot osrednji dokument, ki določa smernice in ukrepe 
za razvoj trajnostne in učinkovite prometne infrastrukture v občini.

V okviru priprave Strategije občine smo izvedli 1. posvet z občankami 
in občani ter strokovnimi službami na področju prometa. Izpostavili 
smo trenutne težave, iskali primerne rešitve in oblikovali občino kot jo 
želimo videti v prihodnosti. Ugotovili smo, da si vsi želimo trajnostno 
usmerjene občine, z učinkovitim javnim prevozom. V prometu pa 
predvsem več strpnosti in upoštevanja prometnih pravil.

Že zdaj vas vabimo k 2. posvetu, o katerem vas bomo obvestili preko 
naših Novičk in socialnih omrežij. Na našem Facebook profilu lahko 
izpolnite tudi anketo na to temo. Samo skupaj lahko oblikujemo 
kvalitetno Strategijo po meri vseh prebivalcev.

Občina Radlje ob Dravi 

Zavod Radela letos beleži izjemno letino v Občinskih sadovnjakih, 
saj so obrali skoraj tri tone sadja in pridelali več kot 1000 litrov 
vrhunskega jabolčnega soka. Med njimi je tudi približno 500 litrov 
mošta in 100 litrov butičnega jabolčnega kisa. Letina je bila rekordna 
predvsem zaradi ugodnega vremena, kljub vročinskim valovom, ki so 
sadju omogočili optimalne pogoje za rast in s tem izjemno kakovost 
pridelka. 

V sadovnjakih raste več kot 15 
sort visokodebelnih jablan, med 
katerimi v sokovih Zavoda Radela 
prevladujejo tradicionalne sorte, 
kot so štajerski mušancelj, carjevič 
in krivopecelj. Občina Radlje je leta 
2017 zasadila 350 novih jablan, ki 
bodo kmalu dosegle polno rodnost. 
Zavod Radela skrbi za trajnostno 
obdelavo teh sadovnjakov, ki 

predstavljajo pomemben del lokalne dediščine ter prispevajo k 
ohranjanju tradicionalnega sadjarstva v Občini Radlje ob Dravi.

Zavod Radela

Vabimo vas na drugi dogodek serije pogovornih dogodkov, ki jih 
organiziramo skupaj z Občino Radlje ob Dravi. Radgóvori ponujajo 
občanom in širši javnosti edinstveno priložnost za srečanje z različnimi 
gosti in poslušanje njihovih razmišljanj o aktualnih vprašanjih in 
izzivih.

KDAJ? 
Petek, 18. oktober, ob 19. uri

KJE? 
Dvorana Hostla Radlje

Druga gostja bo Urška Klakočar Zupančič, slovenska pravnica, 
pisateljica in predsednica Državnega zbora Republike Slovenije. 
Pogovor bo vodil priznani novinar in televizijski voditelj Slavko 
Bobovnik, ki bo s svojimi bogatimi izkušnjami poskrbel za poglobljene 
in zanimive razprave.

Število mest je omejeno na 150 obiskovalcev, zato bo vstop omogočen 
do zapolnitve kapacitet dvorane. Vstop je brezplačen. Pogovor bo 
mogoče spremljati tudi prek spleta, na Facebook in Youtube profilu 
Javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi. Vabljeni!

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

PRVI POSVET CELOSTNA PROMETNA 
STRATEGIJA

REKORDEN PRIDELEK JABOLČNEGA 
SOKA IZ OBČINSKIH SADOVNJAKOV

RADGÓVORI: DRUGI DOGODEK Z URŠKO 
KLAKOČAR ZUPANČIČ

V sredo, 23. 10. 2024, vas vabimo v dvorano Hostla Marenberg na 
krvodajalsko akcijo, ki bo od 7.30 do 12.00. Zaradi preprečevanja 
možnih prenosov bolezni vas prosimo, da se dogovorite za termin 
odvzema na tel. št. 041 479 242 ali 041 320 796 (CTD MB). Za termin 
lahko pokličete od 7.00 do 15.00.

Prosimo, da prinesete s seboj 
osebni dokument in kartico 
zdravstvenega zavarovanja. 
Skupaj rešujemo življenja!

OZRK Radlje

KRVODAJALSKA AKCIJA V RADLJAH OB 
DRAVI



Območno združenje Rdečega križa Radlje ob Dravi in Osnovna šola 
Radlje ob Dravi organizirata dobrodelno akcijo Drobtinica.

Drobtinica je namenjena zbiranju prostovoljnih prispevkov, ki bodo 
namenjeni izključno šolskemu skladu Osnovne šole Radlje ob Dravi. 
Akcija pa ni le zbiranje prostovoljnih prispevkov, ampak je namenjena 
tudi osveščanju širše javnost glede našega odnosa do hrane ter 
spodbuja čut za solidarnost s tistimi, ki so se znašli v stiski.

Drobtinica je povezana tudi s svetovnim 
dnevom hrane, ki je 16. oktobra. Tako smo 
tudi mi izbrali datum za našo kampanjo 
okoli tega dneva. V soboto, 19. 10. 2024, 
ste vabljeni na stojnici RKS OZ Radlje in 
OŠ Radlje ob Dravi, ki bosta od 8.00 do 
12.00 v centru Radelj in pred Poslovnim 
kompleksom Hmelina.

OZRK Radlje 

42 in 42.

Da razložim. Na planinskem Domu na Košenjaku je v soboto, 
5. oktobra potekalo 42. Srečanje Koroških planincev. Med drugimi 
smo bili tam tudi mi, šolski in cici planinci iz Radelj ob Dravi. Ja, 42 
nas je bilo, otrok in njihovih spremljevalcev. Na startu oz. cilju pri 
Treh križih, sta nas pozdravila dva čudovita, črna vranca, vendar 
smo se kar hitro »zagrizli« v hrib. Nad Očkom se je »malo odprlo«, 
pozdravilo nas je sonce in naklonjenih nam je bilo nekaj čudovitih 
razgledov, nato pa nas je ostali del dneva spremljala megla. Sledila 
prijetna planinska prireditev na koči, srečanja s številnimi planinci in 
že priprave za odhod. Še zadnja »fotka« pred kočo in odpravili smo se 
proti izhodišču. Verjemite, da mladih planincev megla sploh ni motila, 
saj so ob poti našli številne zanimive stvari, katere so jih zamotile in 
kar naenkrat smo bili pri avtih in zaključku pohoda.

Franc Glazer za PD Radlje

Začetek kurilne sezone v Sloveniji ni določen s točno določenim 
datumom, ampak je odvisen od vremenskih razmer. Običajno se 
začne, ko zunanje temperature padejo dovolj nizko, da je potrebno 
ogrevanje. To se običajno zgodi konec septembra ali v začetku 
oktobra. V letošnjem letu je marsikdo v sredini septembra vklopil 
kurilno ali ogrevalno napravo, saj so se temperature po ekstremni 
vročini tudi kar naenkrat tudi ekstremno znižale.

Več o kurilni sezoni in kako se nanjo pripraviti si 
lahko preberete v prispevku Eko sklada na naslovu: 
bit.ly/radlje_KS_2024 ali s skeniranjem QR kode.

Energap

Vljudno vabljeni na otvoritev projekta VGC+ Sobivanje generacij, ki 
bo v sredo, 23. 10. 2024, ob 14. uri v prostorih Marenberškega centra 
Radlje ob Dravi.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

Čas je, da duševno zdravje postane steber zdravega in uspešnega 
delovnega okolja.

10. oktober je Svetovna zdravstvena organizacija (WHO) razglasila za 
svetovni dan duševnega zdravja z namenom promocije duševnega 
zdravja in spodbujanja prizadevanj za boljše duševno zdravje. Vodilna 
tema letošnjega dneva je: »Čas je, da duševno zdravje postane 
steber zdravega in uspešnega delovnega okolja.« Pridružujemo 
se globalnemu gibanju, ki poziva k večji pozornosti in ukrepanju 
na področju duševnega zdravja, še posebej v delovnem okolju. 
Ustvarjanje varnih in zdravih delovnih okolij je ključnega pomena za 
ohranjanje duševnega zdravja zaposlenih.

ŠENT se letošnjemu svetovnemu dnevu duševnega zdravja pridružuje 
z različnimi dejavnostmi, ki bodo potekale v lokalnih okoljih, kjer 
izvajamo naše programe.

ŠENT, 
dnevni center Radlje ob Dravi

V Koroškem pokrajinskem muzeju pripravljamo serijo predavanj o 
sonaravnem gospodarjenju z gozdovi. Prvi Koroški muzejski večer 
bo v sredo, 23. oktobra 2024, ob 17.00 uri v Domu gozdne kulture 
(Koroška cesta 66a, Radlje ob Dravi). Predavala bosta prof. dr. Jurij 
Diaci in študent gozdarstva Tomaž Rihter.

V predavanju bo mednarodno priznan raziskovalec in predavatelj 
prof. dr. Jurij Diaci predstavil posebnosti tega načina gospodarjenja, 
razlike v primerjavi z dosedanjimi praksami v Evropi in Sloveniji, ter 
glavne izzive, s katerimi se soočamo. Tomaž Rihter, študent 2. letnika 
magistrskega študija gozdarstva Biotehniške fakultete v Ljubljani, 
pa bo predstavil rezultate analize, vključno z zdravjem mladja in 
nekaterimi izzivi za prihodnost.

Dogodek se bo izvedel v okviru projekta Dvorec Radlje – kulturno in 
gozdno središče zgornje Dravske doline. Vljudno vabljeni!

Koroški pokrajinski muzej, 
Muzej Radlje ob Dravi

DROBTINICA 42. SREČANJE KOROŠKIH PLANINCEV NA 
KOŠENJAKU

KURILNA SEZONA - KDAJ SE ZAČNE IN 
KAKO SE NANJO PRIPRAVITI

VGC+ SOBIVANJE GENERACIJ

DUŠEVNO ZDRAVJE

KOROŠKI MUZEJSKI VEČER

http://bit.ly/radlje_KS_2024

